

# Credința

## Panică în Pacific

### Atacul general contra Singapurului a început. Aviația anglo-americană din Pacific nimicită

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Ofensiva generală împotriva Singapurului a început Miercuri seara la ora 18.

TOKIO. Aviația japoneză având supremația aerului în Oceanul Pacific, a făcut raiduri aeriene puternice împotriva insulei Java, doborând 85 avioane inamice la Surabaya și Malang. Aviația japoneză a distrus astfel majoritatea forțelor aeriene inamice.

În lupte aeriene aviația japoneză a pierdut un avion, altele trei avioane japoneze sunt lipsă la apel.

Aviația din serviciul flotei japoneze a scufundat în regiunea de la vest de insula Java un vapor de 6000 tone, două vapoare de câte 4000 tone și unul de 2000 tone.

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite:

D. Kaya, ministrul de finanțe al Japoniei a declarat în camera pairilor că Japonia actualmente trebuie să facă un război total contrar celor întâmplate în timpul războiului mondial și a celorlalte conflicte, care cere eforturile întregii națiuni.

Când acest război se va termina, prescripțiile din timp de război vor trebui să mai rămână încă în vigoare pentru ca Japonia să-și poată termina misiunea sa în Asia răsăriteană. Acest război total împune ca cheltuielile totale extraordinare cerute de război în China să fie înglobate în cheltuielile totale pentru războiul Asiei mari și să nu fie calculate separat.

Vorbind apoi despre economia generală, ministrul de finanțe a asigurat că Japonia nu se va mai întoarce la sistemul economic capitalist. Impozitele

sporite nu vor putea fi micșorate timp de multă vreme.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Serviciul britanic de informațiuni comunică din Washington că proiectul de lege prin care se acordă un ajutor financiar guvernului din Ciunking în valoare de 500 milioane dolari, a fost votat de senat.

Imprumutul acesta este răspunsul dlor Roosevelt și Churchill la apelurile disperate ale generalului Ciang-Kai-Shek, prin care cerea oameni și materiale de război.

## Atacuri respinse în sectorul central

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: În seara zilei de 3 Februarie, observatorii de artilerie au observat, în sectorul central al frontului de răsărit, că o formațiune de care de luptă se pregătește de

atac. Intervenind focurile artileriei germane, proiectul bolșevic a fost zădărnicit, numeroase care de luptă fiind avariate. În aceeași seară, bolșevicii au încercat un atac, dar nu au putut străbate câmpul de

minc și barajele de sămă ghimpată din fața liniilor germane. În schimb, trupele germane trecând la contraatac, au cauzat bolșevicilor pierderi foarte numeroase, capturând și 350 prizonieri.

## Lucrați pentru ostașii țării!

BUCUREȘTI. (R.) Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orășenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul garnizoanei și alifată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații noștri cari sunt ostașii țării.

## Australia în cabinetul de război britanic

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul de informațiuni britanic anunță că în urma declarației dlui Churchill că Australia va fi reprezentată în viitor în cabinetul de război, deputatul conservator Moore a pus întrebarea: Primul

ministru poate să ne spună dacă reprezentanții ce doresc să ia parte la deliberările cabinetului de război britanic vor avea vreo influență asupra hotărârilor sau vor exercita numai o funcțiune consultativă?

D. Churchill a declarat deasemenea:

— Un glas consultativ constituie și o influență.

Serviciul britanic de informațiuni adaugă că acest răspuns a provocat iluzii.

D. Churchill a declarat deasemenea că situația navigației va forma obiectul dezbaterilor celei de a doua zi a sesiunii.

## SUBMARIN BRITANIC SCUFUNDAT

Amsterdam. (Rador.) Agenția D. N. B. comunică:

Amiralitatea engleză a anunțat Miercuri seara că submarinul Triumph a fost atacat și trebuie să fie considerat pierdut.

Submarinul fusese construit în anul 1937 și avea o deplasare de 1575 tone.

## ȘASE VASE AMERICANE SCUFUNDATE

Berlin. (Rador.) Pe coasta răsăriteană a Americii de nord submarine germane au scufundat șase vase comerciale cu o deplasare totală de 17.000 tone, printre care un vas încărcat cu mătase de fire de 15.000 tone.

Cu această tonajul total al vaselor americane scufundate de submarinele germane se ridică la 349.000

## În Africa de Nord:

## Englezii se retrag 40 km. zilnic

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: Trupele germano-italiene continuând urmărirea trupelor britanice din Africa de nord, au trecut dincolo de Derna. Urmărirea continuă, britanicii lăsând în ur-

ma lor importante cantități de arme, material de război, cum și depozite de aprovizionare.

După știri din Londra, trupele britanice din Africa de nord se re-

trag cu o viteză medie de 40 km. pe zi.

Detășamente germano-italiene au atins frontiera egipteană, de unde au atacat coloane inamice în spațiul dintre Derna și Tobruk.

# Aurel Mladin <sup>Enl.</sup> Reș. Maria <sup>No. 2-6</sup> ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMAI

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

## Restaurant „Central” local de cl. I. intim familiar

Bucătărie Românească, Bufet, grațiar special. Serviciu curat și prompt. — Primesc abonamente. Str. Alexandri 2. Propr.: E. D. Bogdan

# Aparatul D-tale de Radio nu zbârnăie?

Se impun măsuri drastice împotriva călcătorilor de legi

ARAD. Se știe că guvernul actual a dat un regulament, în care sunt cuprinse toate dispozițiile cu privire la funcționarea aparatelor electrice și altor instalațiuni de acest fel. Aceasta pentru a estompa zbârnăitul așa numiților paraziți industriali durmani distrugători ai radiofoniei.

Cum timpul prevăzut în acest regulament pentru izolarea aparatelor din chestiune este aproape trecut, se pune întrebarea — și asta din cauza prea deselor și prea supărătoarelor perturbațiuni ale unei bune audii radiofonice, — cine va controla felul cum au fost executate izolațiile și cine va controla aplicarea legii.

Astăzi radiodifuziunea, nu mai este o plăcere, ea ține omul civilizată și este una dintre cele mai prețioase binefaceri ale timpurilor moderne. Emisiunile românești atât cele din cursul zilei, cât și cele seara, sunt prea des conturbate de aparatele electrice, producătoare de paraziți. Proprietarii acestora se pare că nici n'au plecat urechea la dispozițiunile legale. Nu cred să existe în localitate, și poate aiurea, posesor de aparat de radio, care să nu fi observat și constatat cu indignare aceste perturbațiuni, care se produc mai ales atunci, când se difuzează jurnalele, ori când sunt anunțate știri excepționale.

Nemulțumirea posesorilor de aparate de radio, este cât se poate de justificată. Aflăm de altfel că s'au făcut diverse plângeri atât la centru, cât și la autoritățile în subordine, pentru curmarea acestui rău. Rezultatele însă nu se observă, căci supărătorii paraziți își fac de cap, la fel ca și stăpânii lor, care îi emit, spre necazul bietului cetățean care trebuie să-și înthidă aparatul, chiar în momentul cel mai interesant, spre a înlătura astfel zbârnăiturile surzitoare și sgomotul infernal ce produc paraziții în aparat; proveniți de la cine știe ce vecin rău și lipsit de sentimentul aproapelui.

Având în vedere cele redată mai sus, dorința publică a celor care au făcut din aparatul de radio și văd în el nu un lux, ci ceva extrem de necesar, mai ales astăzi, în stările actuale, când știrile care se dau se cer să fie difuzate și lățite de orice posesor de radio, celorla către care se adresează știrea. Să amintim numai poșta-radio pentru bravii noștri soldați, este credem destul de înțeleasă revolta și protestul care se face din adâncă mahnire sufletească, contra acelor neglijenți, cari prin atitudinea lor, produc rău, nu numai semenilor lor, dar și un rău național. Să ne închipuim, în alte țări civilizate, unde aparatele de

radio trec de zeci de milioane, dacă ar întâmpina în audii aceleași greutăți pe care le întâmpinăm noi. Oare ar mai ținea cineva aparat de radio? Nul! Dar în aceste țări legea e respectată nu fiindcă e lege, ci fiindcă ea este înțeleasă și respectată.

Prețindem ca legea dată și regulamentul ei odată aplicat, să fie respectat de toți aceia care-i sunt supuși. Dat fiind acest lucru, de multe ori, protestele publicului adresându-se și ziarelor, rugăm ca să se instituiască odată un control sever asupra tuturor aparatelor electrice emițătoare de curenți paraziți, ca fiecare dintre proprietarii lor să le prevadă cu dispozitive izolatoare. Aceasta nu este un lucru

costisitor, pentru proprietarii care câștigă destul de frumos în urma aparatelor electrice ce posedă. Izolatoarele costând foarte puțin, precum și instalarea lor, e deci firesc ca ea să se facă spre binele comun.

Pe lângă aceasta rugăminte, publicul cere acelor care până astăzi n'au înțeles să se integreze în disciplina națională să țină seamă și de faptul că în jurul lor mai trăiesc și alții, care au drept la viață.

Se impune deci izolarea tuturor aparatelor producătoare de paraziți în interesul comun al cauzei radiofoniei. Celor răi și neascultători le reamintim un cunoscut proverb românesc:

„Cine sapă groapă altuia, el cade singur în ea”. (I. d. b.)

## FORUM

Cinematograful filme de mară.

Telefon 20-10.

AZI PREMIERA!

Cel mai vesel spectacol al anului! Mai comici ca oricând... Mai inventivi ca oricând... mai rezistabili ca oricând...

# STAN



(Stan LAUREL)

# BRAN



(Oliver HARDY)

In legiunea străină

Afară din program jurnalele ONC și UFA. — Reprezentanțele la 5, 7.15 și 9.30. — Biletele de favoare sunt suspendate!

POPOTA FUNCȚIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chioscul Gloria) prilește abonați în cele mai avantajoase condițiuni.

Judecătoria Mixtă Arad, Secția Cărți funduare

No. 4192—1941 et.

EXTRAS

din publicație de licitație  
In cauza de executare a mănăstocului dr. Sever Ispravăie jun. în contra urmăritei soții lui Andrei Focșete n. Terezia Okész, Judecătoria fixează termen de licitație pe ziua de 26 Februarie 1942, ora 3 p. m. în Palatul Justiției Arad parter camera 41 pentru vânzarea imobilului et. 1862 a comunei Arad No topografic 2349a. casă, curte și grădina în strada Căpitan Ignat 43 de 197 smp. cu prețul de strigare de 261.000 lei.

Imobilul poate fi vândut cu preț superior celui strigatului.

Amatorii depun 10 la sută garanție. Creditarii ipotecari sunt dispensați de depunerea garanției. Cumpărătorul va achita prețul în trei rate egale de câte 15 zile începând din ziua licitației.

Arad, la 24 Octomvrie 1941.  
ss. A. PRECUP, judecător  
ss. Dr. V. POP, director

## CORSO ARAD

Tel. 23-64

AZI PREMIERA!

la orele: 5, 7.30 și 9.30.

Într-o atmosferă romantică, un puternic conflict dramatic: elementele naturii împotriva omului.

# Pământul se răzbună

cu HANSI KNOTTECH, MARIA ANDERGAST, PAUL RICHTER

Jurnal.

Sală bine încălzită.

## SUCIU

magazin de ghete, pt. doamne, domni și copii

Mantă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.

Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 3.

## URANIA

Sala bine încălzită. Telefon 12-32

AZI! SENZATIA ARADULUI!

la orele 5, 7.15, 9.15

Minunea tehniceșor a secolului XX.

FILMUL FANTEZIILOR EXAGERATE, UN SUBIECT UNIC, O REALIZARE GIGANTICĂ DE PROPORȚII URIAȘE.

# Dr. CYCLOP „OMUL DIAVOL”

Colosala realizare a lui HENRY HATHAWAY, cel mai mare regisor al Studiourilor Americane. UN FILM CE NU POATE FI DESCHIS SAU TRATAT CU CUVINTE, O REALIZARE UNICA, nevăzută până în prezent în arta filmului.

Măi urlaș și mai gigantic ca „King-Kong”

Grăbiți-Vă să-l vedeți APROBAT PENTRU TINERE!! Pentru marele interes și a evita aglomerația, rugăm Onor. publicul să rezerveze biletele din timp! Orice grațuitate sau favoare suspendată!!

# Varietetele Bar MOULIN ROUGE

prezintă programul dela 1 Februarie cu „DUO SEVILLA REVUE SPANIOL” și cele 8 soliste celebre. Programul începe fix la ora 10.30 seara. Muzică: tangou și jazz. Orchestră. Duminică matineu cu program complet. Rezervați mese din timp. Telefon 14-04.

## Cafe restaurant și cofetărie FERDINAND

Arad, Piața Avram Iancu. Mâncări bune și ieftine. Serviciu curat, se primesc și abonați.

Propt.: POPĂ TEODOR

## Pentru troițele cavaleriștilor arădani

Dare de seamă publică. Un apel către public

ARAD. Am arătat în numărul nostru de ieri, inițiativa laudabilă luată de d. Maior Vasile Nicolae, dintr-o Brigadă de Cavalerie, spre a aduna fonduri în vederea ridicării a șapte troițe, la mormintele Eroilor arădani cavaleriști căzuți pentru Cruce și Dreptate.

La aceasta nobilă acțiune au contribuit până acum următoarele persoane și instituții, prin răscumpărarea biletelor la conferința Dlui Maior Nicolae din 29 Ianuarie a. c.:

Prea Sf. Episcop 3000 lei, Prefectura Județului 2000, Ing. Albu 500, Firma Andreny 500, Firma Neumann 500, Firma Textilă Arădană

1000, Uzina Electrică 2000, Banca Românească 1000, Banca Federală „Zorile” 1000, Banca de Credit Român 1000, Banca Victoria 500, Banca Arădana 200, Banca Italiană 1000, Ing. Șerbănescu Dim. 1000, Ing. Mateescu St. 1000, C. F. Arad-Podgoria 1000, Dl. Trăilescu Ion 3000, Fabrica „Flora” 400, Dl. Av. Dr. Ispravnic Sever, senior 500, Liceul Ghiba Birta 200, Liceul Moise Nicoară 400, Liceul Industrial Aurel Vlaicu 300, Dl. Dr. Radu 500, Industria Agricolă Arădană 10.000, Industria Textilă Arădană 10.000 lei. Alte persoane subscriind dela până la 100 lei 21.900 lei, cheltuielile cu punerea la dispoziție a

sălii, încălzit și luminat, în suma de 6000 lei. Totalul încasărilor lei 51.400.

Suma rămasă disponibilă, după retragerea cheltuielilor, s'a depus la Liceul Industrial „Aurel Vlaicu” din localitate, unde s'a făcut comanda troițelor.

Repetăm apelul nostru către toți acei cari au asupra lor invitații încă nerăscumpărate, precum și persoanele și instituțiile cari doresc să contribuie la aceasta nobilă acțiune să grăbească cu contribuția lor.

Sumele se primesc la Prefectura Județului Arad, la dl. Șef de Cabinet Petre Stoian, și se vor confirma și pe calea presei.

### Atențiune doamnelor!

Copii d-voastră îi puteți îmbrăca frumos și efțin la

„OTTILIA”

ARAD, Str. METIANU No. 3.

Haine gata și la comandă și din materialul adus.

### O formidabilă revistă: „Frate cu dracul”

Cel mai reușit spectacol muzical ce s'a văzut până aci la Arad. Revista se joacă și astă seară pe scena Teatrului Comunal

ARAD. Ieri seară a avut loc premiera revistei „Frate cu dracul” de d. H. Nicolaide pe scena Teatrului comunal, muzică fiind compusă de dnii: N. Chirculescu și E. Ionescu. Cei care au văzut această revistă operetă — suntem siguri, căci la îndemnul lor scriem această scurtă dare de seamă, — au rămas mai mult decât mulțumiți de spectacolul oferit de tânăra gardă a Teatrului Comedia din Capitală. Și fără exagerare se poate afirma, și asta o spun toți care au văzut-o, și fără îndoială și cei care o vor mai vedea că este tot ce în genul acesta s'a scris și compus mai bine. Revista „Frate cu dracul” este cel mai reușit spectacol muzical din ultima vreme. Freneticile aplauze ale spectatorilor dela premiera de ieri seară covedesc cu prisosință afirmațiunile noastre. Dar ce este această revistă? O parodie plăcută, fără pornografii, fără exagerări și căutări de succese ușoare, este inversarea rolurilor din tragedia Faust, ale cărei personaje au misiuni minunate

și pline de haz și neprevăzut. Dar acest spectacol trebuie văzut! Merită să fie văzut! Indemnăm pe toți iubitorii de piese ușoare să asiste la acest spectacol. Vor admira, cum de altfel am admirat și noi scenele mai de frunte din revistă, care sunt „Răzbunarea”, „Te faci frate cu dracul”, „Muntele de pietate”, „Baletul bijuteriilor”, „Taverna”, „Raiul bolșevic” și „Am mutat o piatră de hotar, scenă care a făcut furori și care a fost frenetic aplaudată. Apoi „Riviera”, „Haremul”, „Baletul”. „Iți las aprinsă lampa de Fereastră”, „Socrate Kajamuchis” și scena finală „Cheful”, în care Gică Petrescu, cunoscutul cântăreț dela Radio face furori și entuziasmează prin verva sa de a executa cântece românești.

În rolurile principale apar dnii: H. Nicolaide, Ion Dămian, C. Atanasiu, Oleg Danovschi, Geo Maican, precum delicioasa Jeana Doljean, Esmeralda Anghelescu, Florica Dragomir, Jeana Costa, Nutzi Valter, Jenny Socolov, etc. o pleiadă de tineri artiști și artiște, dotați toți cu reale

calități și cu dragostea pentru frumos și inedit. Noi ne facem odă ecoul întregii asistențe dela acest spectacol și redăm aci opinia generală a celor care au văzut revista „Frate cu dracul” cel mai formidabil spectacol ce s'a jucat vreodată pe scena Teatrului comunal din Arad.

Merită deci incurajare întreg ansamblului Teatrului Comic, despre care întreaga presă românească a scris foarte elogios și cu susținere sinceră.

Arădani nu scăpați ocaziunea de a vedea acest admirabil și plăcut spectacol muzical.

(Spectator)

Caut pentru cumpărare

fiere de călcat electrice  
220 volți

Adresa rog depuneți la ziar.

CULTURALE

Arad. Ieri după masă a vorbit în cadrul ciclului de conferințe organizat de departamentul Astra, părintele protopop Florea Codreanu, tratând subiectul „Spiritul sângărin”. Conferința a avut loc în sala mică a Palatului Cultural și a fost onorată cu prezența unui numeros număr de intelectuali și tineret, precum și de studenții dela Academia Teologică. Mult apreciatul om de cultură și inimă românească care este protopopul Florea Codreanu a făcut o frumoasă expunere, scoțând în relief marea figură a Metropolitului Andrei Baron de Șaguna și spiritul acestuia în cărmuirea biserică și a românilor de dincoace de Carpați.

Conferința următoare va avea loc la data de 12 Februarie urm., când va fi tratat subiectul „Nouo datul dela Halmagiu” de către d. profesor Traian Magieru, dela Școala Normală.

### MICA PUBLICITATE

ROMAN caută un local de prăvălie textile de închiriat preluare sau asociare. Porțiunea Piața Avram Iancu—Str. Cișan (Burza) Adresa la ziar sub „Textrom”.

SE CAUTA un prepus vânzător la restaurant cu garanție. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE 8 porci englezi de 5 luni. Adresa Rahovei 104, Baran. 4365

SCHIMB UMBREALA baston de mătase cu o pereche de ghete bărbătești. Molnar, Cetății 5. 4366

DE VÂNZARE URGENT dormitor de stejar cu somieră de sârmă și saltele din păr de cai, serviciu de prânzitor, tacâmuri pentru 18 persoane, vaselă de porcelan, sticlă și tînchea, plapome, perdele, lingerie, reșou electric și fier de călcat. Adresa la ziar.

MOBILA de bucătărie în mare asortiment, ieftin la Cizter, Arad Calea Bihorului 24. 4375

VÂND masă de biliard, reșou de gaz, cavă frigifer. Adresa la ziar. 4375

CAUT ARANJAMENT complet sau parțial de birou. Adresa la ziar. 4374

CUMPAR maligan în bună stare, vin, grad pentru rachiu și masă de scris. Adresa la ziar.

DORESC a cumpăra radio de ocazie. Adresa Stega Mihai, Palatul CFR Arad.

DE INCHIRIAT 5 camere, bucătărie, local de prăvălie sau restaurant. Adresați Str. Fabriciei 3.

SE CAUTA o cunoscătoare la țară, femeie căsătorită (între 45—50 ani, familie bună. Informația la ziar. 4362

POPOTA Funcționarilor Publici din Partul Emănescu (Chioșcul Gloria) caută un bucătar sau bucătăreasă, cu praxă de restaurant.

AGENTURA HAASZ, Arad str. Emănescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. preț redus 60.000 lei.

Balcoze, tractoare locomobile cu toate accesoriile se caută.

„Comerțul Bănățean”

Arad, Str. V. Goldiș 5. Telef. 26-35.

### Numai Frații Klug

intreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântare. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67, viz-a-viz de fosta Casă Centrală. Tel. 14—30. Aradul Nou: 20—22. Drapeuri noi. — Drapeuri de toată fabricațiunile.

# U l t i m a o r a

## Mari manifestații la Cairo

### Semnificația aducerii la putere a partidului naționalist

ISTAMBUL. (Rador.) Agenția Stefanî comunică: După știri din Cairo, populația capitalei îndigene s'a datat la manifestațiuni entuziaste când a aflat că regele Faruk a însărcinat pe Nahas Pașa și partidul wafdist cu alcătuirea noului cabinet. Mulțimea a defilat pe străzi în strigăte de: „Trăiască partidul naționalist”.

Faptul că suveranul a încredințat lui Nahas Pașa sarcina de a constitui noul guvern dând astfel puterea în mâinile naționaliștilor, fac obiectul unor vii comentarii.

Observatorii judecă într'adevăr

ca foarte semnificativă hotărîrea suveranului. Aceasta, se subliniază, se cotește fără îndolală că echipele ministeriale putând fi alcătuite, ținându-se seama de actuala majoritate parlamentară, nu s'ar mai bucura de încrederea națiunii.

Se dă că sigur, în această privință, că dacă Nahas Pașa ar alcătui guvernul ei va fi adus să ceară dizolvarea parlamentului unde partidul său nu are decât 12 membri, care reprezintă în sânul adunării minoritatea în vreme ce simpatia populației se îndreaptă în întregime pe wafdisti, lucru confirmat de altfel prin alegerea făcută de suve-

ran. Oricare ar fi evoluția evenimentelor — remarcă aceiași observatori — ceea ce se întâmplă la Cairo arată că spiritul de independență egiptean se întărește pe zi ce trece.

Această orientare din ce în ce mai marcată spre libertatea de acțiune, trebuie urmărită cu cea mai mare atenție — încheie același observator — căci ea se integrează în mod implicit în cadrul general al situației lumii musulmane, ea neputând rămâne fără repercursiuni asupra atitudinii celorlalte țări arabe și musulmane.

### GUVERNUL FILIPINEZ A INTRAT ÎN FUNCȚIUNE

Tokio. (Rador.) Agenția Domei anunță din Manila că la 4 Februarie guvernul provizoriu filipinez a intrat în funcțiune după o conferință prezidată de d. Jorge Vargés la care au luat parte directorii tuturor serviciilor.

### CONCERTUL MARIA STROESCU

Arad. Măine Sâmbătă, 7 Februarie or. orele 20.30 dna Maria Stroescu, mezosoprană va da un concert în sala teatrului comunal. — Concertul este pus sub auspiciile Comitetului de Patronaj al județului și municipiului Arad. Își va da cursul și dra Margot Alexandrescu care va susține acompaniamentul la pian. Se vor executa piese clasice și populare din compozitori români și străini. 50% din venitul concertului este destinat Comitetului de Patronaj. Biletele la agenția teatrală Ilieș, Bul. Regina Maria 22. Telefon 22-55.

### PLATA PENSILOR

ARAD. Azi, Vineri, începe plata pensilor pentru invalizi, orfani și văduve de război.

Tot azi începe și distribuția nouilor cartele de pensii în locul celor vechi, expirate.

CAUT imediat cameră mobilată de închiriat eventual cu mâncare, aproape de Str. Eminescu. Adresa la ziar. 4377

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-șef: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA, Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații. TIMISOARA: Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

## Legea de împrumut și închiriere va fi modificată

AMSTERAM. (R.) Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de informațiuni anunță că d. Harryman a declarat că legea de împrumut și revizuire va fi modificată.

Se constată — în cercurile politi-

ce din Berlin — că propunerea aceasta este o consecință a transporturilor americane în țările democratice din Europa și Asia, astfel că acum nu mai ajunge pentru înarmarea proprie.

## Amânări de studii

ARAD. Cercul de Recrutare Arad aduce la cunoștință celor interesați că:

Se acordă amânări de studii pe anul 1941—1942 tinerilor din contingentul 1943 care se găsesc în ultimul an de studii la școlile care prin absolvire dau dreptul la încurmarea cu termen redus.

Se acordă amânări de studii tinerilor ce se găsesc în cl. VII. nominală, precum și celor ce se găsesc în cl. VII. la liceele industriale.

Cererile vor fi depuse la Cercul de Recrutare până în ziua de în-

corporare, la care vor anexa adeverința școlilor respective, adeverința că urmează regulat pregătirea premilitară și procesul verbal de impunere însoțit de cele două chitanțe de plata taxei militare.

Deasemenea se aduce la cunoștința tinerilor din ctg. 1943 care au solicitat amânare de studii să înalțeze de urgență procesul verbal de impunere însoțit de cele două chitanțe de plata taxei militare, precum și adeverința că urmează regulat pregătirea premilitară.

## Folosirea mașinelor

ARAD. Camera Agricolă comunică celor interesați că certificate pentru autorizarea folosirii mașinilor proprii (automobile) se vor da în baza următoarelor condițiuni:

1. Proprietarii agricoli:  
Să aibă minimum 100 ha teren arabil;

Să cultive personal moșia, posedând un inventar agricol corespunzător unei exploatare intensive;

Moșia să nu fie la o distanță mai mare de 100 km. de domiciliul proprietarului unde are mașina înscrisă la circulație;

Pentru proprietarii cu mai multe moșii în diferite localități, se aprobă numai cu condițiunea să aibă în total un număr de 300 ha pământ arabil și să nu fie la o distanță mai mare de 200 km. de domiciliul proprietarului unde are mașina înscrisă la circulație.

2. Pentru proprietarii de vii:  
Suprafața minimă de 10 ha, condițiunile fiind aceleași prevăzute la punctul 1.

3. Fermierii:  
Suprafața minimă de 10 ha. Să poșede crescătorii de animale sau păsări pentru comercializarea.

Să posedă sere sistematice pentru horticoltură și legumicultură. Să exploateze personal ferma.

4. Proprietarii agricoli care au moșiile arodate, sau le cultivă în dijmă, mai mult de 1/2 din întinderea totală a moșiei, nu au dreptul la mașină, acest drept revenind arendașului.

Nu se aprobă decât un singur turism pentru toate moșiile unei persoane și pentru întreaga familie.

5. Consumul de benzină:  
a) Pentru proprietarii de moșii care locuiesc în localitatea unde au

moșia, li se alocă o cantitate de 1200 litri benzină, pentru un parcurs de 6000 km.

b) Pentru proprietarii care locuiesc în orașe, li se alocă o cantitate de 600 litri benzină, pentru un parcurs de 3000 km.

Orice informații se primesc de la Camera Agricolă Arad, camera No. 30 în orice zi de lucru.

### POPICE

ARAD. În ultima ședință a societății de popice INFRATIREA, s'a hotărît reînceperea concursului „Omul de Bronz”, amânat din cauza timpului nefavorabil. Echipele locale sunt rugate a se prezenta la susțina arenă în ziua de 8 Februarie la ora fixată.

Programul concursului: la ora 3: Prietenii—Macelari, la ora 4 Metal—Rapid, la ora 5: Fortuna—Tricolor, la ora 6: Transilvania—Infrățirea.

Membrii societății Infrățirea sunt încunoștințați că orice informațiuni primesc la Foto-Film, Gh. Lucaci, Bul. Regina Maria 8.

Lotul de jucători al Infrățirea care vor participa la campionatele regionale și locale din anul acesta:

Pascu, Dreclin, Cuedan, Tăbăcaru, Torsan, Benja, Sighetl, Ruja, Târb I și Târb II, Ioan Lucaci, Ardelean, Dobre, Pigli, Dumitrescu, Nădăban, Guran, Serendan.

## Ședința comitetului misionar al Episcopiei

ARAD. Joși după amiază s'a ținut în aula episcopiei comitetul misionar anual, prezidată de P. S. Sa dr. Andrei Magieru. Au participat păr. vicar revizor C. Magier, consilierii Traian Cibran, C. Turicu, președintele asociației clerului V. Mihailescu și delegația preoților misionari ce au fost în Basaraba și Transilvania: dr. S. Șelovni, ieromonah M. Julian și paroh P. Bogdan. P. S. Sa a arătat programul misionar pentru postul Paștilor. În special s'a discutat programul detaliat pentru Duminica Ortodoxiei când la fiecare centru proto-

popesc se vor ține misiuni religioase speciale. În Arad soborul protopopesco va fi pontificat de P. S. Sa care va rosti o predică ocazională. După amiază la Palatul Cultural va conferința d. prof. univ. V. Sa vin. În fiecare centru protopopesco misiunile încep în ziua de Sâmbătă 21 Februarie după amiază când se vor face mărturisiri, iar delegații episcopiei vor rosti alocuțiuni despre Taina Sfintei Spovedanii. La Liturghia din 22 Februarie se vor face cuminecări și îndeosebi se va cânta asupra Antitelectualilor.